

马来西亚总理宣布: MH370 在南印度洋坠毁

马来西亚总理纳吉布昨日在吉隆坡就有关失联客机 MH370 的最新相关进展召开新闻发布会。同时,马航也在北京联络失联客机乘客家属召开紧急会议。

纳吉布在发布会上说,根据新的调查结果,这架航班是往南线飞行,其最后位置在南印度洋,位于澳大利亚珀斯西部,“是一个非常远的距离,完全超

出了我们想象的距离”。纳吉布说:“我很沉痛地告诉大家,根据新的数据分析,MH370 航班在印度洋南部坠毁。”他说:“我希望在座的媒体

朋友尊重家属的隐私,这一时刻对他们来说非常艰难。”马来西亚航空公司 24 日发表声明称,马航在排除合理怀疑之后认为,失联的 MH370 客机

机上无人幸存。马航对此深感痛惜。另据英国天空新闻此前报道,马航失联 MH370 乘客家属将乘坐包机前往澳大利亚。

米歇尔:“登上长城我倍感荣幸”

米歇尔在北京的最后一站是长城。23 日,站在慕田峪长城上,米歇尔不禁深深感叹:“中国的长城,很美很美……”

当天下午 2 时 30 分,米歇尔夫人及其母亲、女儿走进慕田峪长城的缆车入口,立刻引起人们的关注。中外游客纷纷拿出手机,将焦点对准这位美国第一夫人。

记者在现场看到,米歇尔、老夫人以及两个女儿分别乘坐四辆缆车登上 14 号烽火台,讲解员韩洁用英文向米歇尔一家进行长城景区的介绍。在 4 分半钟的讲解里,米歇尔一直专注地盯着讲解员,不时点头,并随着讲解内容向四处瞭望。随后,她从内心由衷地发出感叹:“中国的长城,很美很美……”

慕田峪长城工作人员向米歇尔赠送了登城证书和城砖纪念品,这位美国第一夫人脸上流露出兴奋和惊喜。随后,她在签字本上用英文题词:“我和全家都十分珍

惜这次长城之旅,能够参观这个世界奇观,我倍感荣幸。”更为兴奋的是米歇尔的母亲,这位美国老人站在城台上激动地说:长城是中国的一个奇迹。以前我一直想来,今天终于来到了这里了。但遗憾的是,因为身体原因不能继续攀登了。讲解员韩洁告诉她,中国有句老话叫“心到人到”。听了这句话,老夫人一直不住地点头。由于时间比预计到达的晚,米歇尔和女儿没有按照

原定计划攀登,而是母女三人一起向西线前进到 16 号烽火台又折返,往返路程将近 2000 米。途中,米歇尔健步如飞,表情兴奋。随后,她们乘坐滑道滑行了千米下山。在走下滑道后,米歇尔表示:“很高兴,很痛快。”并礼貌地对工作人员说着谢谢。

16 时 30 分左右,米歇尔以及家人带着满脸笑容离开了慕田峪长城,结束了难忘的长城之旅。

斯诺登曝美国国安局入侵中国企业内网 华为谴责 美国国安局监视活动

斯诺登曝美国国安局入侵中国企业内网 华为谴责 美国国安局监视活动

就美国媒体最近披露的有关美国国家安全局采用技术手段入侵华为公司总部服务器的消息,这家通信科技公司 23 日作出回应,谴责美国间谍机构“入侵和渗透公司内部网络、监视公司内部通信”的行为。

【窃取】 监视项目名为“攻击巨人”

德国《明镜》周刊 22 日最先曝出美国国安局监视华为公司总部网络的消息。美国《纽约时报》随后跟进作出类似报道。两家媒体均称消息来源于美国国安局承包商前雇员爱德华·斯诺登。

报道说,美国国安局入侵华为深圳总部的电子邮件档案,获取公司高层之间的内部沟通信息,甚至窃取了华为各产品的保密源代码。“我们现在可以很好地接入(华为内部网络),我们都不知道如何处理获得的大量数据。”《明镜》援引一份国安局内部文件报道。

《纽约时报》则以一份 2010 年的国安局文件为消息源报道,这项监视项目名为“攻击巨人”,原始目的是为了寻找华为与军方的关系。但项目随着时间推移“攻击巨人”不断扩大目标,开始研究如何入侵华为出售给第三国的计算机和电话网络。“我们的目标是与华为生产的产品实现通信。”《纽约时报》援引文件内容说,“我们想搞清楚如何破解这些产品……以获得进入利益网络的入口。”

【谴责】 华为不认可威胁网络安全行为

法新社 23 日援引一名美国情报官员的话说,针对外国企业的情报活动并不属于商业间谍性质,因为商业间谍活动的目标是商业利益,而情报机构针对外国企业是“为了支持国家安全利益”。

华为副总裁及国际媒体事务负责人斯科特·赛克斯 23 日在一份发给媒体的声明中说:“如果报道中的(监听)活动属实,华为谴责此类入侵和渗透公司内部网络及监听通信的行为”。赛克斯说,在数字时代,公司网络时常遭到不同来源的攻击和调查。“华为不认可这种威胁网络安全的行为。华为愿意与各方政府、行业股东和用户一道,以开放和透明的方式,共同面对有关网络安全的全球挑战。”

斯诺登披露的文件说,国安局自 2009 年开始把华为正式列为监视对象。国安局一个特别部门成功入侵华为网络中的大约 100 个节点,获取内部文件,包括一份超过 1400 名用户的名单,以及华为为产品使用者培训工程师的训练项目程序等。

【讽刺】 美政府曾抨击华为窃取信息

华为在谴责监视活动的同时,承诺加强网络安全建设。赛克斯说:“公司网络以及我们产品的安全和完整性具有最高优先权……这就是我们为什么拥有一套端到端安全保障系统并且不断加强这套系统。”

“与其他企业一样,我们持续阻拦、净化和强化我们的结构,以抵御网络威胁。”赛克斯说。

此前,华为美国分公司的高级管理人员威廉·普拉默在接受《纽约时报》采访时说,在媒体曝光消息前,公司并不知道自己已经成为国安局的监视目标。

普拉默说,美国政府此前时常抨击华为窃取美国信息,“讽刺的是,他们指责我们的事情正是他们正在对我们做的事情。”“华为是独立公司,与任何政府没有非正常关系。”普拉默说,“这一信息必须公开传递出去,以结束这个错误信息和假信息满天飞的时代。”

(本版稿件据新华社)



米歇尔一行抵达西安参观兵马俑

3 月 24 日,美国“第一夫人”米歇尔·奥巴马一行抵达西安,并根据行程安排参观了秦始皇兵马俑。(上图)

秧歌扭起来

在西安南门城墙观看由专业秧歌队表演的陕西秧歌时,米歇尔和女儿也趁兴加入其中扭起了秧歌。(左图)

伦敦房价“高烧” 政府拟征豪宅税

英国媒体 22 日报道,受一系列因素影响,首都伦敦房屋成交价连续攀升,近来出现“破房子加价卖”和“十多人同时看房”的惊人现象。一些房产中介调侃,对于英国来说,伦敦“已经是另一个星球”。英国财政部官员 21 日说,财政部已经做大量准备工作,计划最早明年起对豪宅额外征税。

《每日邮报》报道,排队看房、合同“跳票”、成交价往往比标价高出数万英镑,这些经历近来对伦敦购房者来说并不罕见。一些看房者抱怨,房产中介接到咨询电话时直接询问看房者是否有意加价购房;同一处房产,一天最多有 60 个买家来看房;一些陪同看房的中介被调侃成“夜店看门人”,只需负责在

门口维持进出秩序,以确保室内的看房者不致拥挤。根据英国 LSL 房地产咨询公司的统计,去年第四季度,英格兰和威尔士地区的房屋成交价格较前年同期平均增长 38%。伦敦地区虽然以 36% 的涨幅位居第八,却因一系列因素成为供需矛盾最突出的地区。来自执政联盟自由民主

党的英国财政部第一副大臣丹尼·亚历山大 21 日对《每日电讯报》记者说,财政部已经做好大量准备工作,计划以最合适的方式推进“豪宅税”。亚历山大说,政界关于对豪宅征税的呼声逐渐增强,豪宅所有者应该额外缴纳税款,弥补政府财政赤字,预计最早明年正式推行这一政策。